

2018年6月

お客様各位

株式会社三英

公園遊具・修景施設カタログ（PG22）誤記訂正のお知らせ

平素より三英製品をご愛用いただき誠に有難うございます。

この度、弊社カタログ公園遊具・修景施設カタログ（PG22）において
記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容

- 1) 77 ページ「コンビネーション 01」 図番につきまして
【誤】 ZS3-0554
【正】 ZS3-0494

- 2) 87 ページ「ローラスライダー（TT-9）」 図番につきまして
【誤】 ZS2-0977
【正】 ZS2-1198

- 3) 94 ページ「児童用 4 人用ブランコ 木製」 価格につきまして
【誤】 ¥760,000
【正】 ¥1,500,000

- 4) 96 ページ「児童用 2 人用ブランコ 木製」 価格につきまして
【誤】 ¥970,000
【正】 ¥840,000

- 5) 96 ページ「幼児 2 人用ブランコ 木製」 価格につきまして
【誤】 ¥860,000
【正】 ¥720,000

以上